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Ungleichungen auf einem Zahlenstrahl

Name:

Schreibe eine Ungleichung auf, um die blaue Linie auf dem Zahlenstrahl dar zustellen. Antworten
-185 -180 -175 -170 -165 -160 -155 -150 -145 -140 -135 -130 -125
< | | | | | | o % % % % . Bp. X =-150
X
6 5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 6 7 L
- % - - % % O | | | | | | g
X 2.
13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23
- % % % : @ | | | I | 3
X
5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 4.
-« | | | | @ % % % % >
X 5.
165 170 175 180 185 190 195 200 205 210 215 220 225 230
< I | | | I @ l l 1 1 1 1 > 6.
X
4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 v
- % % % % % O | | | | 5
X 8.
60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180
<= l l l l l l | | | I H> 9.
X
-15 -14 -13 -12 -11 -10 -9 -8 -7 -6 -5 -4 - 10.
% % % % % % % O | | | | 5
X 11.
90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200 210
| | | | | | @ : : : : l > 12.
X
-24 -23 -22 -21 -20 -19 -18 -17 -16 -15 -14 -13 -12 -11 -10 13.
- % : : : % —O— | | | | | 5
X
7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
-« | | | | | | @ : : : : l >
X
14 -13 -12 11 -10 9 -8 -7 6 -5 -4 -
: : : : - - O | | | | 5
X
120 130 140 150 160 170 180 190 200 210 220 230
< l : : : : @ ' | | | >
X
-80 -75 -70 65 -60 55 -50 -45 -40 -35 -30 -25
-« | | | | O - % % % % >
X
1-10 |92]85|77|69]62|54] 46|38 |31 23]
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ﬂh Ungleichungen auf einem Zahlenstrahl Name: L Osungsschltssel

Schreibe eine Ungleichung auf, um die blaue Linie auf dem Zahlenstrahl dar zustellen. Antworten
Bsp) -185 -180 -175 -170 -165 -160 -155 -150 -145 -140 -135 -130 -125
< : : : : : : O % % % % > Bsp. X =-150
X
) 6 5 -4 3 2 1 0 1 2 3 4 5 6 7 1 X<0
< % % % % % O | | : : : : o
X > X <18
2) 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23
< % % % % @ | : : : | 3. X =10
X
3 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 4. X219
< : : | | @ % % % % .
X 5, X <10
4) 165 170 175 180 185 190 195 200 205 210 215 220 225 230
< : : : : | @ % % % % % | > 6. X <130
X
< -
5) 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 7 X=<-8
< % % % % % O | : : : -
8 X =150

6) 60 70 80 910 1(130 1211.0 1?0 130 14|10 1|50 1|60 1|70 180

- % % ] ] ] —— | > 9. X <-17
X
>
7 15 -14 -13 -12 -11 -10 9 -8 -7 6 -5 -4 -3 10. X=z14
- ! ! ! ! % — | | | >
X 11. X<-8
90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200 210
) | | | | | I @— l ! ! ¢ > 12. X <180
X
> -
9) 24 -23 -22 -21 -20 -19 -18 -17 -16 -15 -14 -13 -12 -11 -10 13. X 09
—t 0+
X
100 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
« | | | | | - @— ! ! ! ! >
X
11) -14 -13 -12 -11 -10 -9 -8 -7 -6 -5 -4 -
-« ! ! ! ! ! O | | | | TS
X
12) 120 130 140 150 160 170 180 190 200 210 220 230
-« ! ! ! ! l o | | | | >
X

13y -80 -75 -70 -65 -60 _,5\5 -0 -45 -40 -35 -30 -2
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